
5 ÷ 3 

5 - 3 

2 + 7 

7 - 2 

3x5 

3 + 5 

7 ÷ 2 

2x7 

¿Cuántos globos hay en total? 

¿Cuántos dulces hay en total? 

Hay 2 canastas en un gimnasio. Cada canasta
contiene 7 globos. 

María tiene 13 perlas. Su hermana le da 2. 

¿Cuántas perlas tiene? 

13x2 13 + 2 

13 ÷ 2 13 - 2 

Max tiene 3 bolsas de dulces. Cada bolsa
contiene 5 caramelos. 

3x5 

5 - 3 

10 ÷ 2

10 + 2 

12 - 5 

12 + 5 

¿Cuánto le devuelve? 

¿Cuantos pasteles quedan? 

¿Cuántos huevos hay en total? 

5 ÷ 3 

3 + 5 

10 - 2

10x2

12x5 

12 ÷ 5 

Había 12 pasteles en el paquete que compró
Sophie. Ella comió 5. 

Sophie tiene 3 cajas de huevos en su mesa. Cada
caja contiene 5 huevos. 

Una barra de chocolate cuesta 2€. Marie le da 10€ al
comerciante. 

Encontrar la operación correcta 
Circule la operación que resuelve el problema. 


